

По сообщениям информагентств, в г. Дераа, расположенном на юге Сирии, несколько дней подряд продолжаются беспорядки, столкновения демонстрантов с силами правопорядка, в результате которых имеются убитые и пострадавшие.

Реагируя на это, в Дамаске принято решение о создании специальной комиссии по расследованию произошедших трагических событий. Одновременно 24 марта объявлено о планах проведения политических и социальных реформ. Речь, в частности, идет о рассмотрении вопроса об отмене режима чрезвычайного положения, расширении политических свобод, более эффективном противодействии коррупции, улучшении материального положения населения, включая создание дополнительных рабочих мест для уменьшения безработицы.

В Москве рассчитывают, что предпринимаемые сирийскими властями шаги, основанные на диалоге и учете интересов различных слоев сирийского общества, позволят нормализовать ситуацию и восстановить спокойствие. Подтверждаем свою убежденность в том, что назревшие проблемы социально-экономического и внутривнутриполитического плана в дружественной Сирии, равно как и в других странах региона, требуют взвешенных решений, без насилия, на путях поиска общественного согласия.